
MUNICÍPIO DE SOBRAL 

Câmara Municipal de Sobral 

PAUTA DA & SESSÃO ORDINÁRIA 
Terça-feira, 27 de fevereiro de 2024. 

LEITURA 

PROJETO: 

1 

Projeto de Lei n° 25/24, de 26/02/2024 
Ementa: Estabelece regras nas cobranças de estabelecimentos privados: shopping centers, 
supermercado, clínicas médicas e assemelhados. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 

MOÇÃO:

07/24 — Ementa: Moção de aplausos e congratulações ao Diretor Industrial da Grendene, Dr. Nelson 
José Rossi e a empresa Grendene S.A, pela celebração dos 53 anos de existência, comemorado no dia 
25 de fevereiro. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT), subscrita por: Aleandro Henrique Lopes 
Linhares (PDT), Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante "Camilo Motos" (PDT), Tiago Ramos Vieira 
(M0B), José Oswaldo Soares Balreira Júnior "Júnior Balreira" (MDB), Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar 
"Fransquinha do Povo" (MDB), Micheline Carneiro Ibiapina (MDB), Raimundo Carneiro Portela (PT), 
Roque Hudson Ursulino Pontes (PDT), José Johnson Vasconcelos de Lima (MDB), Mário Vicktor 
Linhares Cavalcante (MDB), Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT) e Vicente de Paulo Albuquerque 
(PDT). 
Destino: Grendene S.A 

INDICAÇÕES: 

206/24 — Ementa: Indica a construção do calçamento do Distrito do Baracho até o Sítio Boa Vista na 
Serra do Rosário, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

207/24 — Ementa: Indica a construção de casas populares no Sítio São Francisco, na Serra do Rosário, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

208/24 — Ementa: Indica que sejam instalados 03 postes de iluminação com lâmpadas de LED no 
trecho que compreende o miniestádio José Euclides Ferreira Gomes Júnior até a Creche José Adarias 
Vasconcelos na localidade de Sítio Tanques, na Serra do Rosário, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (MDB). 

Plenário: End. Praça Dom lerónimo, S/N — Centro — Cep: 62.010-390 
Anexo: Gerardo Cristino Menezes — Rua Conselheiro Rodrigues Júnior, S/N — CEP: 62.010-445 — Fax: (88) 3677.7641 — Fone: (88) 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 

209/24 — Ementa: Indica que sejam instalados 05 postes de iluminação com lâmpadas de LED, na CE 
Raimundo do Carmo Arruda no trecho do PSF do Jordão (Sede), até o restaurante Sabor da Serra, na 
Serra do Rosário, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (MOB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 

210/24 — Ementa: Indica recapeamento asfáltico na Rua Vereador Raimundo Nilo Donizete Coelho, 
Bairro do Junco, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia' (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

211/24 — Ementa: Indica a implementação de postes para iluminação do campo existente na localidade 
conhecida como "Malhadinha", que integra o Distrito de Bonfim. 
Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer e Secretaria de 
Infraestrutura. 

212/24 — Ementa: Indica que se estenda o ramal da adutora do Jordão — sede, para o Sítio Barro Alto, 
no Sítio Contendas na Serra do Rosário, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

213/24 — Ementa: Indica a construção do calçamento do Sitio Santo Hilário de cima na Serra do 
Rosário, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

214/24 — Ementa: Indica a construção de casas populares na localidade de São Joaquim, na Serra do 
Rosário, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (MOB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

215/24 — Ementa: Indica que a Prefeitura Municipal de Sobral realize a criação do Auxilio Pet, que 
consiste em um projeto visando o auxílio pecuniário destinado aos responsáveis por animais. 
Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MOB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral. 

216/24 — Ementa: Indica reforma e ampliação da Escola José Leôncio no Distrito do Baracho na Serra 
do Rosário, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (POT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

217/24 — Ementa: Indica a criação das "areninhas eletrônicas", um espaço virtual destinado ao acesso 
das práticas esportivas online (E-SPORTS). 
Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). 

Plenário: End. Praça Dom Jerònimo, S/N — Centro — Cep: 62.010-390 
Anexo: Gerardo Cristino Menezes — Rua Conselheiro Rodrigues Júnior, S/N — CEP: 62.010-445 — Fax: (88) 3677.7641 — Fone: (88) 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer. 

218124 — Ementa: Indica a construção do Centro Cultural de Arte e Formação Profissional, no Distrito 
de Bilheira, no Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Cultura e Turismo e Secretaria do Trabalho e 
Desenvolvimento Econômico. 

219124— Ementa: Indica a construção de uma "brinquedopraça" no Distrito de Caracará. 
Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Chefe de Gabinete do Prefeito e Secretaria de Infraestrutura. 

220124 — Ementa: Indica uma ampla reforma e a instalação de playground infantil para praça Francisco 
Valdemir Sampaio Lourenço na localidade de Casinhas, Distrito de Caracará, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer e Secretaria de 
Infraestrutura. 

221124 — Ementa: Indica a reforma, e que possa ser enlarguecida e alteada a passagem molhada do 
assentamento Casinhas, Distrito de Caracará, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

222124 — Ementa: Indica a operação tapa buraco e a implantação de asfalto na Rua Arlindo Vieira de 
Almeida (Por trás do Supermercado Pinheiro), Bairro Junco, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (MOB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

223124 — Ementa: Indica com urgência a construção do Terminal de Transporte de Passageiros (TTP), 
no Distrito de Bilheira, no Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Trânsito e Transporte e Secretaria de 
Infraestrutura. 

224124 — Ementa: Indica a construção do Mercado Público no Distrito de Bilheira, no Município de 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria do Trabalho e Desenvolvimento Econômico e 
Secretaria de Infraestrutura. 

225124 — Ementa: Indica a construção de casas populares na localidade de Marrecas, distrito de 
Patriarca, no Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Jandro Mendes Loiola (PSB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

226124 — Ementa: Indica que seja inserida uma rota na linha de Transporte Coletivo Urbano (Transol) 
para a comunidade de Alegre do Distrito de Patriarca no Município de Sobral. 

Plenário: End. Praça Dom Jerònimo, S/N —Centro—Cep: 62.010-390 
Anexo: Gerardo Cristino Menezes — Rua Conselheiro Rodrigues Júnior, SM — CEP: 62.010-445 — Fax: (88) 3677.7641 — Fone: (88) 
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Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Trânsito e Transporte. 

227/24 — Ementa: Indica que seja feito o saneamento básico na Vila Cizé na localidade do Alegre —
Distrito de Patriarca, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

228124 — Ementa: Indica que seja feito o saneamento básico na localidade do Alegre — Distrito de 
Patriarca, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

229/24 — Ementa: Indica implantação de Policiamento de Base Comunitária Móvel na comunidade de 
Alegre do Distrito de Patriarca, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Comandante do 3° BPM-Sobral, Secretaria da Segurança 
Cidadã e Comandante da Guarda Civil Municipal. 

230/24 — Ementa: Indica a construção de uma praça com playground, academia ao ar livre com 
equipamentos de esportes, piso intertravado, área verde e iluminação de LED, na Travessa São 
Cristovão, com a Rua Lysia Pimentel Gomes, localizado no Bairro Cidade Gerardo Cristino de Menezes, 
(popularmente conhecido como Bairro Santo Antônio), no Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Roque Hudson Ursulino Pontes (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

231124 — Ementa: Indica a construção de uma areninha para a localidade de Água Doce - Distrito de 
Patos, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Roque Hudson Ursulino Pontes (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

232/24 — Ementa: Indica uma ampla reforma da praça Gerardo Linhares, e a instalação de playground 
infantil e iluminação de LED, na localidade de Lajes, Distrito de Patos, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Roque Hudson Ursulino Pontes (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer e Secretaria de 
Infraestrutura. 

233/24 — Ementa: Indica a construção da passagem molhada na localidade de São Joaquim sobre o 
Rio Pajé, no distrito de Aracatiaçu, pertencente ao município de Sobral. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita "Cumpady Bony" (PSB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

234/24 — Ementa: Indica a imediata restauração da passagem molhada da Rua João XXIII, situada no 
Distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita "Cumpady Bony" (PSB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

Plenário: End. Praça Dom Jerônimo, S/N —Centro—Cep: 62.010-390 
Anexo: Gerardo Cristino Menezes — Rua Conselheiro Rodrigues Júnior, SM — CEP: 62.010-445 — Fax: (88) 3677.7641 — Fone: (88) 
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235/24 — Ementa: Indica a construção de uma Praça do Empreendedor no Distrito de Caracará, Sobral-
CE. 
Autoria: Vereador Roque Hudson Ursulino Pontes (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

236/24 — Ementa: Indica a restauração da passagem molhada sobre o Rio Bom Jesus, na estrada de 
acesso à localidade de João Pereira, pertencente ao Distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita "Cumpady Bony" (PSB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

237124 — Ementa: Indica a construção da passagem molhada na localidade de Vassoura do Pajé, no 
distrito de Aracatiaçu, pertencente ao município de Sobral. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita "Cumpady Bony" (PSB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

238/24 — Ementa: Indica a construção de casas populares na localidade de Melado no Distrito de 
Caracará, Sobral-CE 
Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

239/24 — Ementa: Indica um anexo do Posto de Saúde da Família na localidade de Marrecas, Distrito 
de Patriarca, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Jandro Mendes Loiola (PSB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde. 

240/24 — Ementa: Indica a construção de um Centro do Idoso no terreno localizado na Rua Doutor José 
Gerardo Frota com a Rua Cesàrio Fernandes da Silva no Bairro Expectativa, Sobral—CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Direitos Humanos e Assistência Social e 
Secretaria de Infraestrutura. 

241/24— Ementa: Indica a recuperação dos equipamentos da academia ao ar livre da Praça José Maria 
Rosa, situada na Rua João Paulo II, bairro Novo Recanto, Sobral—CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer e Secretaria de 
Infraestrutura. 

242/24 — Ementa: Indica a concessão de 50% de desconto nas autoescolas para os trabalhadores de 
delivery que desejam portar o documento CNH em Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Jandro Mendes Loiola (PSB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral. 

243/24 — Ementa: Indica a instalação de uma Ilha Ecológica atrás do Santuário São Francisco na Rua 
Dr. Monte no Centro, Sobral—CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Urbanismo, Habitação e Meio Ambiente e 
Superintendência da AMA. 

Plenário: End. Praça Dom Jerdnimo, SM —Centro—Cep: 62.010-390 
Anexo: Gerardo Cristino Menezes — Rua Conselheiro Rodrigues Júnior, SIN — CEP: 62.010-445— Fax: (88)3677.764! —Fone: (88) 

3677.7600 
www.camarasobra].cc.gov.br 



6 
MUNiC%P/O DE SOBRAL 

Câmara Municipal de Sobral 

244/24 — Ementa: Indica que seja feita a implantação de um jardim com uma área de lazer e a 
revitalização da gruta na Rua Major Franco Rabelo, no Centro (conhecido como bairro da Santa Casa), 
Sobral—CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Conservação e Serviços Públicos e 
Superintendência da AMA. 

245/24 — Ementa: Indica a construção de uma praça com playground, academia ao ar livre com 
equipamentos de esportes, piso intertravado, área verde e iluminação de LED para a localidade de 
Ouro Branco, Distrito de Rafael Arruda, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar "Fransquinha do Povo" (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

246/24 — Ementa: Indica a perfuração de um poço profundo para a localidade de Recreio, Distrito de 
Rafael Arruda, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar "Fransquinha do Povo" (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

REQUERIMENTO:

08124 — Ementa: Solicita que seja encaminhado ofício a direção do Grupo Plasfran, no endereço: Rua 
Menino Deus, 505 - Centro, Sobral-CE, requisitando da mesma a colocação de seguranças e de toldos 
nas entradas das salas principais do Cemitério Jardim Eterno. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (MDB). 
Destino: Direção do Grupo Plasfran. 

REQUERIMENTO COM 11 OU MAIS ASSINATURAS: 

28/24 — Ementa: Solicita a realização de uma Sessão Especial, no dia 26 de março do ano em curso, 
em homenagem ao Dia Internacional da Mulher, celebrado no dia 08 de março. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT), subscrita por: Aleandro Henrique Lopes 
Linhares (PDT), Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante "Camilo Motos" (PDT), Tiago Ramos Vieira 
(MDB), José Oswaldo Soares Balreira Júnior "Júnior Balreira" (MDB), Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar 
"Fransquinha do Povo" (MDB), Micheline Carneiro Ibíapina (MDB), Raimundo Carneiro Portela (PT), 
Roque Hudson Ursulino Pontes (PDT), José Johnson Vasconcelos de Lima (MDB), Mário Vicktor 
Linhares Cavalcante (MDB), Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT) e Vicente de Paulo Albuquerque 
(PDT). 
Destino: Mesa Diretora. 

49124 — Ementa: Solicita a realização de uma Sessão Especial, no dia 05 de março de 2024, em 
homenagem ao Colégio Sant'ana pela celebração dos seus 90 anos de implantação no Município de 
Sobral. 
Autoria: Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT), subscrito por: Francisco Rogério Bezerra Arruda 
(PDT), Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT), Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante "Camilo Motos" 

Plenário: End. Praça Dom Jerônimo, SM — Centro — Cep: 62.010-390 
Anexo: Gerardo Cristino Menezes — Rua Conselheiro Rodrigues Júnior, S/N — CEP: 62.010-445 — Fax: (88) 3677.7641 — Fone: (88) 
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(PDT), José Johnson Vasconcelos de Lima (MDB), José Oswaldo Soares Baireira Júnior "Júnior 
Balreirá" (MDB), Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (MDB), José Bonifácio Silva Mesquita 
"Cumpady Bony" (PSB), Micheline Carneiro ►biapina (MDB), Raimundo Carneiro Portela (PT), José Vitor 
Marinho Ferreira Gomes (MDB), Roque Hudson Ursulino Pontes (PDT) e Vicente de Paulo Albuquerque 
(PDT). 
Destino: Mesa Diretora. 

ORDEM DO DIA 

VETO PREFEITURAL: 
VOTAÇÃO ÚNICA - SECRETA 
Rejeitar o Veto: Maioria Absoluta. (Art. 53, § 5° da Lei Orgânica) 

Veto Prefeitural n° 02/23, Mensagem n° 1085, de 2111212023. 
Ementa: VETAR PARCIALMENTE, o Projeto de Lei n° 173/2023 que "Altera a Lei n° 2.193, de 14 de 
dezembro de 2021, que consolida e regulamenta os Serviços de Transporte Público do Município de 
Sobral, e dá outras providências". 
Autoria: Poder Executivo Municipal. 

MOÇÕES: 
VOTAÇÃO ÚNICA- Maioria: Simples 

01124 — Ementa: Moção de congratulação e aplausos ao Colégio Sant'ana pela celebração dos seus 90 
anos de implantação no Município de Sobral. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT), subscrita por: Maria Socorro 
Brasileiro Magalhães, Francisco Rogério Bezerra Arruda, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar 
"Fransquinha do Povo", Mário Vicktor Linhares Cavalcante, Raimundo Carneiro Portela, Roque Hudson 
Ursulino Pontes, Vicente de Paulo Albuquerque, José Bonifácio Silva Mesquita "Cumpady Bony" e 
Aleandro Henrique Lopes Linhares. 
Destino: Núcleo Gestor do Colégio Sant'ana. 

02/24 — Ementa: Moção de louvor, congratulação e aplausos a Paróquia de Nossa Senhora do Carmo, 
no distrito de Taperuaba, pelo ano de celebração dos seus 15 anos de Paróquia, celebrado neste ano 
de 2024. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT), subscrita por: Francisca Ribeiro 
Azevedo Aguiar "Fransquinha do Povo" (M0B), Carlos Jandro Mendes Loiola (PSB), José Johnson 
Vasconcelos de Lima (MDB), Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT), Micheline Carneiro Ibiapina 
(M0B), Raimundo Carneiro Portela (PT), Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT), Vicente de Paulo 
Albuquerque (PDT) e Igor José Araújo Bezerra (PDT). 
Destino: Paróquia de Nossa Senhora do Carmo no distrito de Taperuaba. 

03124 — Ementa: Moção de congratulação e aplausos ao Padre Francisco Fábio Gomes Ferreira por 
sua posse canônica como Paróco da Paróquia de Nossa Senhora do Carmo, no distrito de Taperuaba. 

Plenário: End. Praça Dom Jerônimo, SM — Centro — Cep: 62.010-390 
Anexo: Gerardo Cristino Menezes — Rua Conselheiro Rodrigues Júnior, SM — CEP: 62.010-445 — Fax: (88) 3677.7641 — Fone: (88) 

3677.7600 
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Autoria: Vereadora Mana Socorro Brasileiro Magalhães (PDT), subscrita por: Francisca Ribeiro 
Azevedo Aguiar "Fransquinha do Povo" (MDB), Carlos Jandro Mendes Loiola (PSB), José Johnson 
Vasconcelos de Lima (MDB), Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT), Micheline Carneiro Ibiapina 
(MOB), Raimundo Carneiro Portela (PT), Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT), Vicente de Paulo 
Albuquerque (PDT) e Igor José Araújo Bezerra (PDT). 
Destino: Padre Francisco Fábio Gomes Ferreira. 

04/24 — Ementa: Moção de louvor e agradecimento ao Comandante-Geral da Polícia Militar, ao 
Comandante do 3° BPM e ao efetivo de Sobral que atuou na Operação Carnaval 2024, no Distrito de 
Taperuaba, no Município de Sobral. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT), subscrita por: Francisca Ribeiro 
Azevedo Aguiar "Fransquinha do Povo" (MOB), Carlos Jandro Mendes Loiola (PSB), José Johnson 
Vasconcelos de Lima (MDB), Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT), Micheline Carneiro Ibiapina 
(MOB), Raimundo Carneiro Portela (PT), Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT), Vicente de Paulo 
Albuquerque (PDT) e Igor José Araújo Bezerra (PDT). 
Destino: Comandante do 3° BPM de Sobral. 

05/24 — Ementa: Moção de louvor e agradecimento a Secretaria da Segurança Cidadã (Sesec) e ao 
Comando Geral da Guarda Civil Municipal de Sobral (GCMS) que destinou efetivo para atuar na 
Operação Carnaval 2024, no Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT), subscrita por: Francisca Ribeiro 
Azevedo Aguiar "Fransquinha do Povo" (MOB), Carlos Jandro Mendes Loiola (PSB), José Johnson 
Vasconcelos de Lima (MOB), Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT), Micheline Carneiro Ibiapina 
(MOB), Raimundo Carneiro Portela (PT), Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT), Vicente de Paulo 
Albuquerque (PDT) e Igor José Araújo Bezerra (PDT). 
Destino: Secretaria da Segurança Cidadã. 

06/24 — Ementa: Moção de aplauso e agradecimento ao Comandante-Geral da Polícia Militar, ao 
Comandante do 3° BPM/Sobral e ao efetivo de Sobral pela redução da taxa de homicídios no Município 
de Sobral pelo quarto ano consecutivo. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT), subscrita por: Francisca Ribeiro 
Azevedo Aguiar "Fransquinha do Povo" (MOB), José Johnson Vasconcelos de Lima (MOB), Francisco 
Rogério Bezerra Arruda (PDT), Micheline Carneiro Ibiapina (MDB), Raimundo Carneiro Portela (PT), 
Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT), Vicente de Paulo Albuquerque (PDT) e Igor José Araújo 
Bezerra (PDT). 
Destino: Comandante-Geral da Polícia Militar do Ceará. 

Mário Vicktor Linhares Cavalcante 
1° Secretário Dire or do 

arias Pontes Filho 
epto. Legislativo 

Plenário: End. Praça Dom Jerdnimo, SIN — Centro — Cep: 62.010-390 
Anexo: Gerardo Cristino Menezes — Rua Conselheiro Rodrigues Júnior, SIN — CEP: 62.010-445 — Fax: (88) 3677.7641 — Fone: (88) 

3677.7600 
www.camarasobral.ce.gov.br 


